Sujet STG Centre Etranger juin 2010
Exercice :

Dans cet exercice on se propose de préciser et compléter des données issues d’un article publié sur le site du Ministère de l’Environnement, de l’Energie, du Développement Durable et de La Mer. 

« La neige de culture (obtenue par des canons à neige) consomme beaucoup d’eau, avec 18.3 millions de m d’eau pour la saison 2007 »
	Saison
	Rang
	Consommation d’eau

 (en millions de m3)

	2002
	1
	11.6

	2003
	2
	13.1

	2004
	3
	15.1

	2005
	4
	16

	2006
	5
	16

	2007
	6
	18.3


1. Sur la feuille donnée en annexe, à rendre avce la copie, représenter le nuage de points de la série ci-dessus.

2. A l’aide de la calculatrice, donner une équation de la droite d’ajustement affine de y en x obtenue par la méthode des moindres carrés (les coefficients seront arrondis à 0.01)

3. Dans cette question, on considère la droite (D) d’équation y = 1.x + 11 comme droite d’ajustement affine du nuage de points.

a. Représenter cette droite dans le repère de la feuille donnée en annexe.

b. A l’aide de l’ajustement affine défini par la droite (D), déterminer la consommation d’eau en millions de m3 que l’on peut prévoir pour la saison 2008.

ANNEXE

A rendre avec la copie
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